

24歲的朱千雪(Tracy)是去年港姐季軍，沒有冠軍的枷鎖，她反而能快速上位，未卸任已參演台慶劇《On Call 36小時II》，與「師奶殺手」吳啟華談情說愛。作為一個被TVB力捧的新人，朱千雪希望機會來到她能把握珍惜。

朱千雪得TVB力捧，快速上位。

備受TVB力捧 上位機會不斷

朱千雪說她是看TVB的劇集長大，8歲時舉家移民到加拿大，因為言語不通，過了兩年沒朋友的生活，所以悶時就像其他中國人般看TVB的劇集解悶。「那時去到加拿大，讀三年級，因為一個英文都唔識，言語溝通不來，識唔到朋友。在學校多數和細妹一齊，所以我們感情好好。平時最愛一家人在家吃飯、看電視，加拿大好流行睇港劇，很多劇我都睇過。」

啟華特地相約傾劇本

去年TVB搞民選港姐，本來在網上觀眾投票中一直領先，可惜因最後關頭竟因網上投票系統down server，令「民意冠軍」失落后冠。但樣子甜美的朱千雪觀眾緣甚好，令她工作不斷。未卸任已經與「師奶殺手」吳啟華一起拍劇。在《On Call II》飾演內科實習醫生「向芊兒」，和吳啟華飾演的醫生「洛文笙」有一段情，說到啟華這位前輩，千雪連聲多謝。「拍這套劇前自己剛主持過《勁歌金曲》，記得那時德哥(監製潘嘉德)找我傾偈，過程好愉快，但當時未知是否有機會參演。到後來落實參演，更和啟華哥做一對，個心不期然緊張起來，收到劇本更開始識得驚。幸好啟華哥好好人，佢知我是新人，拍之前專登約我出來傾劇本。佢會同我分析角色講少少我聽，然後畀個空間我去發揮，在現場又成日提點我。像劇中我除了是醫生，還要身兼母職，照顧前男友的7歲兒子。」

將文字變成畫面呻難

現在劇集播出後，不少觀眾都大讚朱千雪的演技十分自然。對於觀眾的讚賞，千雪連聲多謝，但她認為自己只是演戲初哥，很多方面仍需學習。「好多謝大家對我的評價，之前怕觀眾未必接受一個新人。對我來說，拍劇比做主持困難之處是把劇本中的文字變成一個畫面。未拍過劇，你好難去想像點去拍。幸好拍攝過程也不是太多NG，第一次演戲，我想演得好一點，現在看回向芊兒這角色，我會諗如果再演，點樣可以演更好。又或是有時見到自己條辮紮得高咗，又會心諗觀眾會唔會察覺，但我明白其實是自己想多了。只要演的時候，已經盡了力，就OK了。」

千雪謝啟華 用心教戲



在《On Call II》內，朱千雪和吳啟華演一對。



朱千雪與岑麗香均從加拿大回港發展，故特別投契。



千雪多謝觀眾對其演技的認同。

加國家人越洋打氣

劇中朱千雪與岑麗香飾演的車車成為好友，而2位從加拿大回港的女孩也因為這套劇而結姊妹緣，她們更自創一個擊拳手勢用於劇中。在加拿大大學主修商管和傳理，21歲那年，朱千雪獨自返港發展，做了年多行政助理，因為想轉環境而轉工，剛好見到港姐招募，她想開闊眼界，便報名參選港姐。

入行一年多，問到千雪可習慣娛樂圈生活？她坦言已經慢慢習慣。「我是大女，從小要照顧2個妹妹，所以已經獨立慣。父母及妹妹一直在加拿大，在香港所有困難都要自己面對。向芊兒性格堅強，知道自己要做甚麼就會義無反顧去做，這一點與我很相似。另外在劇中，父母打電話來，我成日都話『我好忙、好多嘢做』，這也像我平時的口頭禪。2個妹妹知道我有劇出，她們會花時間上網去睇，好多謝屋企人對我的支持。別人說在TVB工作要踩足30多小時好辛苦，前陣子開工很密，外景接廠景，中間只得兩個鐘休息，我卻樂在其中。」

近日千雪投身影圈，更與影帝張家輝、張學友拍《大峽谷》，飾演一名女警。「雖然我的戲份不多，但在現場看到家輝和學友怎樣投入演戲，確是學習的好機會。」



朱千雪的發展機會似比張名雅(中)、黃心穎(左)都多。資料圖片

阿姐望早日尋回B女 促目擊者提線索

香港文匯報訊(記者 李思穎)汪明荃以香港八和會館主席身份出席香港文化中心舉行的「粵劇日2013」開幕儀式，期間有少年粵劇團等團體在台上表演，當大合照時，阿姐不忘教導小朋友擺功架拍照。阿姐表示已經來到第十一屆的「粵劇日」，每年都有很多小朋友接觸粵劇，很開心知道業界都在努力中。阿姐指八和都有年青學員，自己不會親自教授，會在幕後支持。

士，都希望盡量幫忙尋回小朋友。說到TVB謝絕壹傳媒採訪，阿姐覺得作為藝人不便評論，自己只有個人意見會跟高層講。



汪明荃教小朋友擺功架拍照。

陳雅倫稱被李思捷攬腰沒問題



陳雅倫(右)怕緋聞嚇走追求者。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)有線娛樂昨日舉行藝員面試日，請來盧海鵬、廖啟智、陳雅倫及陳嘉桓做嘉賓，即場考驗應徵者的急才，港視藝員丁樂錕及雪梨女兒徐穎瑩有份來應徵，接受智叔的表情考驗。日前陳雅倫被拍到出席張美妮婚宴時，與李思捷態度親暱，她澄清道：「我和思捷是正常社交，見面傾下偈，他很紳士風度攬下腰，沒大問題。」陳雅倫強調沒與李思捷拍拖，擔心其他追求者都被報道嚇跑，沒有人夠膽追她。港視藝員丁樂錕昨日被經理人叫來面試，她起初不知道是公開和有記者在場，令她有點不知所措。問她是否會離開港視，她說：「合約還未完，還有不足一年，其實去任何台都樂意做。」問她有充足幕前經驗比他應徵者優勝時，她謙虛地表示只有少許經驗，反而在不知情下來公開面試影響她表現。此外，早前有報道指廖啟智兒子有變性傾向，智叔表示沒受報道影響，一家人共同面對問題。智叔更笑言兒子有跟他道歉，不好意思拉了他下水，他就回答兒子若非爸爸做娛樂圈就沒事了。

千嬅呼籲港人幫手尋B 驚聞半歲女童被擄走



楊千嬅以聯合國兒童基金會大使身份出席慈善跑。



千嬅指帶團團出街，團團都要在她視線範圍內。

香港文匯報訊(記者 李思穎)楊千嬅以聯合國兒童基金會大使身份昨早出席在迪士尼舉行慈善跑，其他參與藝人尚有連詩雅、HotCha成員Regen和Winkie等，千嬅老公丁子高因要去公司旅行，故未能陪同現身。前晚九龍城發生擄走半歲B女事，震驚全港，身為一子之母的千嬅聞悉事件也大感驚慌，強調自己會更小心，並呼籲港人一起幫手尋B。今次活動吸引14,000名健兒參加，為「零愛滋」籌得1千萬善款。千嬅都有出戰慈善跑，但因生完BB後，疏於練習跑步，最後決定選跑5公里。千嬅表示大會有意邀請她和團團Torres參加3公里親子賽，不過現時團團周圍走很難控制，或許過幾年才參加。說到前晚九龍城發生擄走半歲B女事件，千嬅從傳媒口中得悉此事後，一臉驚愕難以置信說：「咁大件事！好驚，點解要擄走？好驚，平時用BB車推住小朋友，個心不會去諗到會被人擄走，原來係要小心，真係好驚訝！希望盡快尋回BB，大家幫手留意。」經此一役，作為人母的千嬅可會放心讓團團四處跑？千嬅謂：「以前團團未識行都會放在BB車，又會輪流抱住，平日很少帶團團出夜街，現在他懂得行，也會讓他自己行，當然要在我的視線範圍內。」至於近日有小孩因肺炎球菌死亡，千嬅表示在流感高峰期，會盡量避免帶團團到人多地方，又會讓小朋友有充足休息增強免疫力。



連詩雅以1小時8分鐘跑畢全程。